

# సమాన్త కుటుంబాన్ని ఆదుకుంటాం

ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జూన్ 18 : కామాండుడి చేతిలో బల్బెయిన్ సహస్ర కుటుంబాన్ని అన్ని విధాలా ఆదుకుంటామని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే అన్నారు. మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో చిన్నారి తల్లిదండ్రులు ఎల్సరి సాల్వే-మహిళా, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్, సర్కార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనప్ప కలెక్టర్ను కలిశారు. వినతి పత్రం అందజేశారు. కలెక్టర్ సహస్ర తల్లిదండ్రులను ఓదార్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ సహస్ర కుటుంబానికి ఇందిరవల్ల ఇల్లు నిర్మించి ఇస్తామని, ఇంటర్ వదిలిన సహస్ర తల్లికి ఒప్పంద ఉద్యోగం అవకాశం కల్పిస్తామన్నారు. దివ్యాంగ తహసీల్దార్ కవిత, అధికారులు ఉన్నారు.



సహస్ర తల్లిదండ్రులను ఓదార్చుతున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే



దండేపల్లిలో ర్యాబీ తీస్తున్న సీపీఐ నాయకులు

## పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలివ్వాలి

● సీపీఐ డిమాండ్ ● దండేపల్లిలో ర్యాబీ ● తహసీల్దార్ కు వినతి

దండేపల్లి, జూన్ 18 : పేదలకు ఇండ్ల స్థలాలు పంపిణీ చేయడంతో పాటు డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లు నిర్మించి ఇవ్వాలని సీపీఐ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు మంగళవారం దండేపల్లిలో ర్యాబీ తీశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ సందర్శనానికి వినతిపత్రం అందించారు. సీపీఐ మండల కార్యదర్శి పెద్ద రాజేశ్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ భూములు పేదలకు

పంచాలని, ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని కోరుతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా సర్కారు స్పందించాలని, కాంగ్రెస్ ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీలు వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు దేవవరం, భూమన్న, తదితరులు ఉన్నారు.



పట్టుబడ్డ వాహనం వద్ద టాన్స్ ఫార్మ్స్ అధికారులు, నిందితులు

## ఆవుల అక్రమ రవాణాను అడ్డుకున్న టాన్స్ ఫార్మ్స్

చింతలపూసపల్లి, జూన్ 18 : మండలంలోని గూడెం అంతర్జాతీయ పంపిణీ వద్ద టాన్స్ ఫార్మ్స్ నిరంజన్ శర్మ, క్షీర మదన్ పాకేత్తాను అదుపు చేసి అరెస్టు చేశారు. మహారాష్ట్ర నుంచి కాగజ్ నగర్ వైపు వస్తున్న వ్యాన్ ను అడ్డుకొని తనిఖీ చేయగా అందులో 10 ఆవులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఆవిని సరైన పత్రాలను లేని పాహునాన్ని సీజ్ చేశారు. 10 ఆవులను చింతలపూసపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. మ

ధ్యప్రదేశ్ షెడ్యూల్ గ్రామానికి చెందిన డైవర్ నిరంజన్ శర్మ, క్షీర మదన్ పాకేత్తాను అదుపు చేసి అరెస్టు చేశారు. మహారాష్ట్ర నుంచి కాగజ్ నగర్ వైపు వస్తున్న వ్యాన్ ను అడ్డుకొని తనిఖీ చేయగా అందులో 10 ఆవులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. ఆవిని సరైన పత్రాలను లేని పాహునాన్ని సీజ్ చేశారు. 10 ఆవులను చింతలపూసపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. మ

# నమస్తే తెలంగాణ

## మంచెర్యాల కుటుంబం ఆసిఫాబాద్

5 బుధవారం 19 జూన్ 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

# ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ ఎదుట నిరసన

జనార్ధం, జూన్ 18 : మంచెర్యాల జిల్లా జనార్ధం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీపీవో కార్యాలయంలో మంగళవారం నిర్వహించిన మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి హాజరయ్యేందుకు వచ్చిన ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ వద్ద ఓ వ్యక్తి నిరసన తెలిపాడు. జనార్ధం ఫార్మర్స్ వాహనాల రాకపోకలపై విధించిన నిషేధాన్ని ఎత్తివేయాలని సామాజిక కార్యకర్త శ్రీరాముల భూమాచారి డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు పలు డిమాండ్లతో కూడిన ఫైర్ క్రాంతి ప్రదర్శనలు నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సమస్యలను సంబంధిత మంత్రుల ద్వారా తీసుకురావాలని కోరుకుంటూ కృషి చేస్తానని ఆయన హామీ ఇచ్చారు.



ఖానాపూర్ ఎమ్మెల్యే వెడ్ల బొజ్జ ఎదుట నిరసన తెలుపుతున్న సామాజిక కార్యకర్త భూమాచారి

# బదిలీపై వెళ్తాం.. కొత్తవారినిస్తారు

● ధరణి పనులకు బ్రేక్



పెండింగ్ ధరణి దరఖాస్తులపై చేతులెత్తేసిన అధికారులు

● ఈ నెలఖర్చులోగా పూర్తి చేయాలనే ప్రభుత్వ ఆదేశాలు బేఖాతరు ● రెవెన్యూ కార్యాలయాల చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేస్తున్న జనం

**“పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రక్రియలో భాగంగా వచ్చిన రెవెన్యూ అధికారులు తిరిగి బదిలీ కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. త్వరలో ట్రాన్స్ ఫర్ ఉంటాయని తెలియడంతో పోస్టింగ్ కోసం పైరవీలు చేస్తున్నారు. ఆ బదిలీ ధరణి లిస్ట్ కేసులను పట్టించుకోవడం లేదు. కార్యాలయాలకు వెళ్లిన వారికి వారం వదిలిపోతే కొత్త అధికారులు వస్తారు. ఇప్పుడు మేం ముంబైలో చేసినా బదిలీ అయ్యకపోతోంది. కొన్ని రోజులు ఆగి కొత్తవారిని పంపించుకుంటే పని అయిపోతుంది అని చెప్పి పంపిస్తున్నారు.”**

తీర్పులు అనుసరించి పాస్ బుక్స్ జారీ, ఇండ్లు, నివాస స్థలాలుగా మాజీ భూముల నాలా కన్వర్షన్ కలెక్టర్లకు ఉంది. మిగిలిన సమస్యల పరిష్కారాన్ని ఆర్డీవోలు, తహసీల్దార్లకు అప్పగించింది. **వలసలకే వదిలి** కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సైబల్ డైవీ పేరిట ప్రతి మండలంలో రెండు బ్యూడాలను ఏర్పాటు చేసింది. తహసీల్దార్లు, నయాబ్ తహసీల్దార్లు, గిర్దావర్ అధ్యక్షులతో ఈ బండాలను పని చేశారు. పది గ్రామాలకు ఒక టీం పంపించిన పని చేశారు. కాగా.. మార్చి 1 నుంచి 9వ తేదీ వరకు పెండింగ్ దరఖాస్తుల పరిశీలనకు సమయం సరిపోయింది. దీంతో మార్చి 17వ తేదీ వరకు గడువు పెంచారు. ఈ లోగా లోక్ సభ ఎన్నికలు రావడంతో రెవెన్యూ అధికారులు ఎన్నికల వనరుల్లో బిజీ అయ్యారు. ఈ నెల 18వ ఎన్నికల కోడ్ ముగియడంతో ప్రభుత్వం తిరిగి ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులపై దృష్టి సారించింది. ఈ నెలఖర్చులోగా పరిష్కరించాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. రోజు కు కనీసం 100 దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలనే లక్ష్యం విధించింది. కానీ.. పనులు ముందుకు సాగడం లేదు. సమస్యల పరిష్కారం దొరుకుతుందని ఆశతో వచ్చిన జనాలు తిరిగి వెళ్లిపోతున్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలో ఎక్కడ చూసినా దాదాపు ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తుంది.



నెలకే పంపించారు. తహసీల్దార్ వద్ద 3,601, ఆర్డీవోల వద్ద 66, నాలా కన్వర్షన్ కు సంబంధించి తహసీల్దార్ వద్ద 329, ఆర్డీవోల వద్ద 21 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. నిషేధిత జాబితాలో ఉన్న భూములకు సంబంధించి 697, పెండింగ్ మ్యూటీషన్లు 313, పాస్ బుక్ లేని సర్వేషన్లు 690, కోర్టు కేసులు 57 మొత్తం కలెక్టర్ లెవల్ లోనే 1,759 అప్లికేషన్లు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఆర్డీవో స్థాయిలో కోర్టు కేసులు, ఇంటిమేషన్ 464, నాలా కన్వర్షన్ 18, ప్రభుత్వం సేకరించిన భూములకు సంబంధించి 87 మొత్తం 576.. తహసీల్దార్ స్థాయిలో వివిధ సమస్య

ధరణి పెండింగ్ దరఖాస్తులు	
మంచెర్యాల	6,751
నిర్మల్	3,120
ఆసిఫాబాద్	957

లకు సంబంధించి మొత్తం 370 అప్లికేషన్లు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఇలా నిర్మల్ జిల్లాలో 3,120.. కుటుంబం టీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో 957 దరఖాస్తులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. ఇవన్నీ ఈ నెలఖర్చులోగా పరిష్కరించడం సాధ్యం కాదని రెవెన్యూ అధికారులే చెప్పారు. బదిలీలు చేశాక ఈ సైబల్ డైవీలు పెట్టుకుంటే మంచిదని అభిప్రాయపడుతున్నారు. ఎంత చూడాలి వచ్చే వ్యాజ్యం దులు వస్తాయని, జాగ్రత్తగా చేసుకుంటే ధరణి వెబ్ సైట్ లోనే సమస్యలన్నీ పరిష్కారమవుతాయని పేర్కొంటున్నారు. ఆ దిశగా ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తే బాగుంటుంటుంది.

**చాలా రోజులుగా తిరుగుతున్నా..** నాకు మా నాన్న నుంచి వచ్చిన భూమిలో రెండు గంటలు పాస్ బుక్ లో ఎక్కలేదు. దాని కోసం దరఖాస్తు పెడితే అధికారులు సర్వే చేయాలన్నారు. దానికే కూడా సర్వే పడ్డం. కానీ.. సర్వే చేసేందుకు ఎవ్వరూ రాలేదు. ఎప్పుడు వెళ్లినా వచ్చేమని చెప్పారు తప్పే రాలేదండీ లేదు. మొన్న కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి అడిగితే 10 రోజులు అయ్యకపోతోంది. కొత్త అధికారులు వస్తారు. ఇప్పుడు మేం మొదలు పెట్టినా బదిలీ అయ్యకపోతోంది అని చెప్పారు. సమస్యల పరిష్కారాని ఆశతో దరఖాస్తు చేసుకుంటే కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సి వస్తుంది. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి త్వరగా మా సమస్యలను పరిష్కరించాలి.

- సాదు వీరభద్రస్వామి, డొనబండ, హోజూర్ మండలం.

# దేశీదారుకు అడ్డుకట్ట పడేనా!

● మహారాష్ట్ర నుంచి జోరుగా జిల్లాలకు రవాణా ● తనిఖీ కేంద్రాలు లేని మార్గాల గుండా తీసుకొస్తున్న వైనం ● ఇక్కడి వైన్స్ లకు తగ్గుతున్న గిరాకీ ● తక్కువ ధర కావడంతో ఆసక్తి చూపుతున్న మద్యం ప్రియులు ● ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి ● ఇటీవల కాగజ్ నగర్ లో 30 వేల బాటిళ్లు స్వాధీనం

కుటుంబం ఆసిఫాబాద్, జూన్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లా సరిహద్దును ఉన్న మహారాష్ట్ర నుంచి దేశీదారు విక్రయవిడిగా జిల్లాలోకి అక్రమంగా రవాణా అవుతున్నది. కొందరు దీనిని వ్యక్తిగత ఎంబులలో బుస్సులు, రైళ్లలో ఇక్కడి బెల్టు ఫాస్టుల తరలిస్తూ సామ్యు చేసుకుంటున్నారు. తక్కువ ధరకే దొరుకుతున్న దేశీదారును కొనుక్కునేందుకు మద్యం ప్రియులు ఆసక్తి చూపుతుండగా, ఇక్కడి వైన్స్ లకు గిరాకీ పడిపోతుండటాన్ని యజమానులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



కాగజ్ నగర్ లో పట్టుబడ్డ దేశీదారు (ఫైల్)

తున్నారు. ఫలితంగా ఇక్కడి మద్యం దుకాణాలకు గిరాకీ తగ్గి.. ప్రభుత్వం దేశీదారును అదుపు చేయడానికి గండిపెడుతోంది. **90 ఎంఎల్.. రూ. 45కో..** మహారాష్ట్రలో దేశీదారు 90 ఎంఎల్ రూ. 45కో లభిస్తుంది. ఇక్కడ అధికారికే అదే పరిమాణంలోని మద్యానికి రూ. 90 వరకు ధర ఉంటుంది. పైగా ఇక్కడి మద్యంతో పోలిస్తే దేశీదారులో మత్తు ఎక్కువగా ఉంటుంది. దీంతో కొత్తకులు, కూలీలు ఎక్కువగా దేశీదారువైపు

మొగ్గుచూపుతుంటారు. ఇది అదనంగా కొందరు ఈ అక్రమ దండూను కొనుక్కుంటూ సామ్యు చేసుకుంటున్నారు. రైళ్లు, బస్సుల్లో సరుకుల తరహా సంపూర్ణ ఇక్కడికి తీసుకొచ్చి బెల్టు ఫాస్టుల వల్ల విక్రయిస్తున్నారు. వాంకీడి మినహా ఎక్కడా తనిఖీ కేంద్రాలు లేకపోవడం అక్రమాలకు లకు కలిసి వస్తోంది. అప్పుడప్పుడు అధికారులు దేశీదారును పట్టుకొని కేసులు నమోదు చేస్తున్నా.. వారి కంటపడినవి మాత్రం ఆసక్తి ఉంటున్నాయి.

**కాగజ్ నగర్ లో జోరుగా విక్రయాలు** కాగజ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో దేశీదారు విక్రయాల జోరుగా సాగుతున్నాయనే ఆరోపణలున్నాయి. నాలుగు రోజుల క్రితం కాగజ్ నగర్ పట్టణంలోని తిలక్ నగర్ లో దేశీదారు నిల్వలున్నాయన్న సమాచారం మేరకు అజ్మాద్ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహించగా, 90 ఎంఎల్ పరిమాణం కలిగిన దాదాపు 90 వేల దేశీదారు బాటిళ్లు దొరికాయి. వీటి విలువ సుమారు రూ. 1.50 లక్షలు దాకా ఉంటుందని ఎస్టేబ్లిష్మెంట్ తెలిపారు. పాహుగున్న ఉన్న మహారాష్ట్ర నుంచి సర్కార్, చింతలపూసపల్లి మండలం గూడెం మీదుగా మహారాష్ట్ర నుంచి దేశీదారు మద్యం వెళ్లడం త్వరలో తరలివస్తుందనే ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. ఈ మార్గం నుంచి వచ్చే వాహనాలను తనిఖీ చేసేందుకు పాస్ బుక్ చేకూర్చు లేకపోవడంతో కొంత మంది దేశీదారు మద్యాన్ని రవాణా చేయడమే వ్యాపారంగా పెట్టుకున్నారు.

# నేటి నుంచి సికిల్ సెల్ నిర్మాలన పక్షోత్సవాలు

మంచెర్యాల కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

సర్కార్, జూన్ 18 : ప్రపంచ సికిల్ సెల్ దినోత్సవ వాస్తవిక ప్రస్థానంనుకుని ఈ నెల 19 నుంచి జూలై 9వ తేదీ వరకు పక్షోత్సవాలు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ తెలిపారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ కుమార్ దీపక్ అధినేతగా ఆదనపు కలెక్టర్ రామారావు, డిఎంపిఎస్ అనంతో కలిసి పక్షోత్సవాల గోడ ప్రతులు, కరపత్రాలను, బ్యానర్లను ఆవిష్కరించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ 149 ఉప కేంద్రాలు, 17 ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలు, పల్లె, బస్టాప్ దవాఖానాలకు గోడ ప్రతులు, కరపత్రాలు, బ్యానర్లు పంపించి ఆశ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రోగ్రాం అధికారి ఫయూజ్, కలెక్టర్ సీరజ్, ఎన్ సిపిఎం డి.పి.వో ప్రసాద్, సబ్ యూనిట్ అధికారులు నాందేపల్లి, సత్యనారాయణ, మాన్ మీడియా అధికారి బుక్కా వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



బ్యానర్లు, గోడ పోస్టర్లు విడుదల చేస్తున్న కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్

**నులి పురుగుల నిర్మాలనకు చర్యలు** నులి పురుగుల నిర్మాలనకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ లో ఆదనపు కలెక్టర్ రామారావు, డి.పి.ఎం.ఎస్ అనంతో కలిసి ఈ నెల 20న నిర్మాలనాందేపల్లి, సత్యనారాయణ, మాన్ మీడియా అధికారి బుక్కా వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

సత్యనారాయణ, మాన్ మీడియా అధికారి బుక్కా వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు. **నేటి నుంచి అల్లె దండజోల్ మాత్రం పంపిణీ** మంచెర్యాల, జూన్ 18 : ఈ నెల 20 నుంచి పాత శాలలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో అల్లెదండజోల్ మాత్రం పంపిణీ చేయనున్నట్లు పాత మంచెర్యాల వైద్యాధికారి డా. శివప్రసాద్ తెలిపారు. మంగళవారం మున్సిపల్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో అంగన్ వాడీ టీచర్లు, వైద్య సిబ్బందికి సులభంగా గుల నిర్మాణంపై అవగాహన నిర్వహించి పనిని సూచనలు చేశారు. ఈ మాత్రం వల్ల బిల్డర్ల రక్తహీనత, శారీరక, మానసిక అనారోగ్యానికి కారణమయ్యే సులభంగా గుల నిర్మాణం పేర్కొన్నారు. రాజీవ్ నగర్ వైద్యాధికారి డా. అశోక్ కుమార్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ శ్రీనివాస్, సబ్ యూనిట్ అధికారి నాందేపల్లి, సిపిఎం డి.పి.వో కుమార్, హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ వైజుల పాల్గొన్నారు.



పోలీస్ అధికారులతో మాట్లాడుతున్న రామగుండం సీపీ శ్రీనివాస్

# నేరస్తులకు శిక్షపడేలా చేయాలి

**రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్** మంచెర్యాల డి.పి.సి, జూన్ 18 : ప్రతి కేసులో సమగ్ర విచారణ జరిపి నేరస్తులకు న్యాయస్థానం ద్వారా శిక్షపడేలా చేయాలని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. మంగళవారం రామగుండం కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో మంచెర్యాల డి.పి.సి అశోక్ కుమార్ తో కలిసి పలు అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. సీపీ మాట్లాడుతూ ప్రతి కేసును పారదర్శకంగా ఇన్వెస్టిగేషన్ చేయాలన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ లకు వచ్చే బాధితులకు వెంటనే న్యాయం చేసేలా కృషి చేయాలన్నారు. పెట్రోలింగ్, బ్యా క్లోజ్ అధికారులు, సిబ్బంది ప్రజలకు అందబాటులో ఉండాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరికీ విధులపై అవగాహన ఉండాలన్నారు. ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరి

## నమస్తే తెలంగాణ

మంచి ర్యాంకు.. మంచి పక్షి..

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో ప్రకటనల కోసం సంప్రదించండి..

ప్రకటన విభాగం..

**సెల్: 9182 777 571**

మంచెర్యాల జిల్లా : 9182 777 676  
కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా : 9182 777 679

- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు
- పాలిటికల్
- స్టూడెంట్ కౌన్సిల్
- లీగల్ కౌన్సిల్
- క్యాంపైన్
- వీదీ వీరమణి
- ప్రారంభోత్సవం
- శ్రద్ధాంజలి
- సినిమా
- వివాహ మహోత్సవం
- షిప్ట్ వార్డు మహోత్సవం
- అగ్ని శుభకార్యాల